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教育委員会定例会会議録 

 令和３年６月17日午後３時00分教育長竹内清が教育委員会定例会を茅ヶ崎市役所本庁舎

５階研修室に招集した。 

１ 会議出席委員は、次のとおり。 

  教育長 竹内 清   委 員 赤坂雅裕  委 員 中馬智子 

  委 員 伊藤甲之介  委 員 大森美保子 

 

２ 会議出席事務局職員は、次のとおり。 

  教育総務部長 前田典康          教育推進部長 白鳥慶記 

  教育指導担当部長 青柳和富        教育総務課長 島津 順 

  教育施設課長 高橋 修          社会教育課長 瀧田美穂           

  小和田公民館担当課長兼館長 浅井志子   鶴嶺公民館担当課長兼館長 三井優子 

  松林公民館担当課長兼館長 菊池 修    南湖公民館担当課長兼館長 生川彰博 

  香川公民館担当課長兼館長 鈴木 朗    青少年課長 関山知子 

体験学習センター所長 松下晁久      学校教育指導課長 力石裕司         

  図書館長 佐藤 勇            教育センター所長 日髙恭子 

３ 会議の大要は、次のとおり。 

午後３時00分開会 

○竹内教育長 それでは、ただいまから６月定例会を開催いたします。 

 日程第１ 教委議案第40号茅ヶ崎市立松浪中学校学校運営協議会設置についてを議題と

いたします。 

 担当事務局、説明をお願いいたします。 

○学校教育指導課長 日程第１ 教委議案第40号茅ヶ崎市立松浪中学校学校運営協議会設

置についてにつきまして、学校教育指導課長よりご説明申し上げます。 

 資料１ページをご覧ください。 

 本案は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第47条の５に規定する学校運営協議

会について、３ページの茅ヶ崎市学校運営協議会規則第２条の規定に基づき、茅ヶ崎市立

松浪中学校への設置を願い出るものでございます。 

 なお、この設置は令和３年７月１日といたします。 
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 以上、ご審議のほどよろしくお願いします。 

○竹内教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたしま

す。 

○伊藤委員 学校運営協議会というのは、市民の付託に応えて、共に子どもたちを育てる

というためにあるものだというふうに思うんですけれども、学校を訪問させていただい

て、様々な実践を見せていただいたり、校長先生から説明を聞いている限りは、茅ヶ崎市

の小・中学校においては、私が見た限りでは、そういうことはもう十分できているという

ふうに思うんですね。なので、このことについて過度な負担がないようにというふうには

思うんですけれども、その点はいかがでしょうか。 

○学校教育指導課長 ありがとうございます。今後、教育現場につきましても、今回のＧ

ＩＧＡスクール構想の実現も含めて教育環境が大きく変わってくることが想定されます。

現在、学校評議員の皆様のご協力もあり、各学校において適正な教育活動を運営されてい

るところでございますが、この学校運営協議会になることで、委員も15名を上限として、

これまで以上に様々な立場の方が委員として参加していただけるので、それぞれの負担と

いうところでは分散されるところもありますし、また、多様な立場の方が来られますの

で、今後想定される様々な学校課題についての解決に向けて十分有効に機能するものであ

ると考えております。 

○竹内教育長 ほかにいかがでしょうか。よろしいですか。 

 ほかにご意見等がなければ、日程第１ 教委議案第40号茅ヶ崎市立松浪中学校学校運営

協議会設置については、原案のとおり設置することでいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 それでは、原案のとおり決します。 

 ここで皆様にお諮りいたします。これ以降の議題は予算に関する案件等でございますの

で、その性質上、非公開といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 異議なしと認め、非公開といたします。 

午後３時03分閉会 

 

 


